



## **В Липецкой области жительница региона предстанет перед судом за истязание дочери**

Следственными органами СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иных насильственных действий, совершенные в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, днем 29 июня 2022 года обвиняемая, находившаяся в агрессивном состоянии, на протяжении длительного времени на глазах своих детей избивала младшую дочь, нанеся ей не менее 10 ударов руками и ногами. В результате противоправных действий женщины на теле 3-летней девочки образовались множественные ушибы и гематомы.

Видеозапись произошедшего, сделанная одним из членов семьи обвиняемой, оказалась в распоряжении органов опеки, которые сообщили о случившемся в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления обвиняемая признала и раскаялась в содеянном. Вместе с этим следователем собрана достаточная доказательственная база, в основе которой показания свидетелей, результаты следственных действий и судебных экспертиз, что позволило уголовное дело направить в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729660>